

Posudek oponenta diplomové práce

Název diplomové práce: **Vliv inovačních procesů na výkonnost vybraného podniku**

Autorka diplomové práce studentka: **Bc. Iveta Vacková**

Oponent: **Ing. Ivo Lána, Ph.D.**

vedoucí technického úseku společnosti

Slévárna a modelárna Nové Ransko, s.r.o.

582 63 Ždírec nad Doubravou

Hodnocení diplomové práce:

Diplomová práce ve smyslu požadavků na zadávacím listu byla splněna. V podmínkách společnosti Slévárna a modelárna Nové Ransko, s.r.o. bylo nutné vycházet z dostupných podkladů, takže nebylo možné výkony hodnotit ve smyslu teorie v diplomové práci. Přes tento nedostatek se studentka se získanými podklady vyrovnala v nejvyšší možné míře a provedla přehledné vyčíslení úspor s dopadem na výkonnost společnosti.

V podmínkách společnosti byl po konzultacích s odbornými pracovníky i zástupci vrcholového vedení sledán postup navržený diplomantkou za nejnvhodnější a tedy správný.

Diplomová práce je zpracovaná v přijatelném rozsahu. Jak teoretická, tak praktická část je formulována přehledně, v logickém sledu a poskytuje řadu užitečných informací pro odborné pracovníky společnosti, ale i pro odbornou veřejnost jiných podniků.

Přínos práce je užitečný zejména proto, že studentka se velmi pečlivě seznámila s inovativními procesy ve společnosti, která vyrábí odličky. Tedy je na začátku výroby především strojrenského, elektrotechnického finálního produktu. Práce obsahuje jak podněty v oblasti teoretické, tak důležité informace pro praxi. Bude zcela jistě využita v podmínkách společnosti při plánování investic, změn systémové dokumentace a dalších velmi užitečných inovací vyplývajících z doporučení, která studentka uvedla v diplomové práci.

Zejména v teoretické části diplomové práce je zcela zjevné, že studentka dokáže velmi úspěšně pracovat s odbornou literaturou. Studentka čerpala z aktuálních zdrojů tuzemské a zahraniční literatury jak listinné tak elektronické. Pro odborné pracovníky společnosti jsou uvedené literární zdroje užitečné pro případ, že zájem o problematiku inovací je rozsáhlejší než bylo možné uvést v diplomové práci.

Po stránce formální i jazykové nebyly sledány žádné nedostatky. Z dostupných informací o relevantní literatuře lze udělat závěr, že studentka čerpala ve většině případů z literárních zdrojů nadprůměrné hodnoty.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.


Z výše uvedených důvodů klasifikuji diplomovou práci stupněm **v ý b o r n ě**.

Otázky k obhajobě:

1. Co považujete za nejzávažnější nedostatek v řízení inovačních procesů ve společnosti?
2. Proč považujete za důležité změnit organizační strukturu společnosti?
3. Proč si myslíte, že současný informační systém není vhodný pro společnost?

Datum: 22. 4. 2014

Podpis:



Sláváma a modeláma
Nové Ransko, s.r.o.
582 63 Ždírec nad Doubravou
IČO: 15059561
DIČ: CZ15059561